

召陵区举行慈善认捐活动

筹款 153 万元 用于慈善救助



本报讯(记者 杨光)7月7日上午,召陵区慈善总会召开第二届理事会第四次会议,会议现场举行了慈善认捐活动,现场参与的企业以及各区直部门纷纷举牌捐款,有些与会者还直接拿出现金,最终捐款额度达到153万元。

现场举牌 认捐热情高涨

7月7日上午,召陵区慈善总会第二届理事会第四次会议在召陵区政府办公楼会议室举行,现场座无虚席。其中最为热闹的环节是现场认捐活动,参加会议的召陵区主要领导带头进行捐款后,台下热情高涨。召陵区各慈善分会、各区直单位以及企业纷纷举起红色牌子,上面写着认捐数额,有的是10万元,有的是15万元,还有的是20万元,大红色的牌子瞬间布满了整个会议室。

记者在现场看到,召陵伟易实业股份有限公司现场认捐10万元,该企业负责人告诉记者,还准备在召陵区慈善总会成立专项基金,用于救助贫困群体。召陵广济精神病医院院长在现场举起了一个手写的牌子,数额为5万元。该院院长赵金华说,医院在召陵区慈善总会设立有专项救助基金,今年已经向基金注入了5万元,看到现场气氛热烈,决定再向基金注入5万元。“不少贫困家庭都是因病致贫,确实需要社会的关爱,我们的捐款就是向这些贫困家庭进行救助。”赵金华

说,通过这些捐款,希望能给更多的贫困家庭带来希望。

153万元善款 将用于慈善救助

记者看到,现场不少参与会议的爱心人士也深受感染,纷纷慷慨解囊,表达善心。召陵区人大代表胡本立以个人名义捐款2万元,他告诉记者,每年都会捐款表达爱心。爱心人士李红奎在会上看到大家捐款后,直接拿出5000元现金交给工作人员。

记者了解到,参会企业代表39家,有14家爱心企业举牌认捐,认捐金额26.8万元,还有14家企业现场填写《认捐表》认捐,认捐金额25.6万元,加上各慈善分会、各区直单位认捐数额,现场共计认捐153万元。

召陵区慈善总会相关负责人边峰告诉记者,这些爱心善款将在半个月陆续到位,慈善总会将以全区脱贫攻坚为重心,围绕助学、助老、助孤、助医、扶残、济困、赈灾等领域,积极开展形式多样的救助活动。



直面问题补短板 打好“创文”攻坚战

本报讯(记者 王培)“孟庙镇成立了‘创文’攻坚领导小组,按照任务进行量化,对照目标抓督导,投入40多万元对镇区的主干道路投放公益性广告6万多平方米,印制了3万多份‘创文’知识问答,以发放奖品的形式,提升群众知晓率。投入30多万元对镇区主干道牛皮癣小广告进行清除,并对墙体进行粉刷罩白……”7月8日上午,在市委综合楼会议室,孟庙镇镇长李志华向全市各乡镇介绍了孟庙镇“创文”工作经验。

为认真总结近段时间各乡镇创文工作开展情况,深入查找当前工作中存在的突出问题和薄弱环节,进一步统一思想,明确任务,齐心协力,真抓实干,全力以赴,全民动员打好“创文”攻坚战,7月8日上午,我市举行了2017年度乡镇“创文”工作推进会,对全市19个乡镇7月上旬“创

文”工作督查排名情况进行通报,并指出各乡镇“创文”工作中出现的主要问题,要求各乡镇针对发现的问题迅速行动起来开展整治工作。

会上指出,各乡镇“创文”工作都取得了一定的成效,但仍存在认识不到位,重视程度不够,工作重点不够突出等问题。下一步,全市各乡镇要进一步深化认识,进一步加大力度,进一步明确任务,进一步细化责任,形成“创文”的高潮和合力,全面改善乡镇面貌,提升乡镇形象。



图片新闻



←7月9日上午,市区邙山路北段的一家老年公寓里充满欢声笑语。十几位爱心人士为这里的30多位老人送来毛巾被、牛奶、糕点、西瓜等物品。

本报记者 王培 摄

→7月6日,降雨导致我市部分路段积水,市建委组织1000名抢险人员分赴积水点疏通排水口。图为当晚10点,抢险人员在市区祁山路北段清理排水口杂物。



本报记者 王艳彬 摄

爱·晚报 基金

手机看晚报 方便又快捷



为更好汇聚社会爱心资源,救助困难群众,本报2016年6月联合漯河市慈善总会,开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心,可通过这个账号进行捐款。

捐款方式: 银行转账
 捐款户名: 漯河市慈善总会
 开户银行: 中原银行漯河黄山路支行

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名